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Es sei stets K ein algebraisch abgeschlossener Körper.

Aufgabe 40 (5 Punkte, VL 22)

Es sei G = Gl2 und

g =
(

1 1
0 1

)
∈ G.

Zeigen Sie, dass die Konjugationsklasse von g nicht abgeschlossen ist.

Aufgabe 41 (5 Punkte, VL 22)

(1) Es sei G eine zusammenhängende auflösbare lineare algebraische Gruppe und H eine
(abstrakte) Untergruppe von G mit H ⊂ Gs. Zeigen Sie: H ist abelsch.

(2) Es sei G eine zusammenhängende lineare algebraische Gruppe und T E G ein abge-
schlossener normaler Torus so dass G/T ein Torus ist. Zeigen Sie, dass G ein Torus
ist.


